

CAA MP3-адаптер для штатной CD-магнитолы RD3 / RD4

Воскресенье, Январь 30, 2011

Долгое время владельцы автомобилей Citroen и Пежо были обделены возможностью прослушивания музыки в формате MP3 на штатных магнитолах RD3 и RD4.

Самым противным, помимо не лучшего качества звука, было то, что эти магнитолы не имели внешнего аудио-входа, подключив к которому mp3-плеер можно было бы слушать любимую музыку. Единственным способом слушать много музыки, не перетыкая постоянно компакт-диски, было установить оригинальный CD-чейнджер Clarion на 6 дисков (вариант прослушивания музыки через различные фм-транسمиттеры лучше сразу опустить, ввиду изначального неудобства и низкого качества). Затем появился адаптер для MP3-чейнджеров Sony и Alpine. Но цена... Следующим этапом приобщения штатных магнитол к современным технологиям стало появление нескольких адаптеров с аудиовходом, которые имитировали подключение к магнитоле CD-чейнджера. Но была одна большая проблема — разнообразие моделей штатных магнитол. Под одним общим обозначением RD3 (RD4) выпускалось по несколько версий от Clarion и VDO/Siemens, а адаптеры были совместимы далеко не со всеми из них. И еще одной проблемой было и осталось то, что все эти адаптеры необходимо прописывать в BSI через сервисные программы Citroen Lexia или Peugeot Planet.

Особо житрые умные пользователи, уставшие от отсутствия дешевого и простого решения для прослушивания музыки с внешнего источника, брались за паяльник. Подпаивая внешний вход напрямую к звуковому тракту привода компакт-дисков можно было слушать музыку. Но только пока в приводе бесконечно вертелся диск с тишиной — пустой звуковой дорожкой, это была расплата за житреть оригинальность решения.

Наконец-то прогресс достиг точки апофеоза — универсального MP3-адаптера CAA MP3 (он же xCarLink, AudioLink или наоборот, кто их разберет какой появился первым, главное суть одна да и завод в Китае тоже). Что же может этот адаптер? Да, собственно говоря, все что нужно — проигрывает mp3-файлы (и wma) с SD карты или USB флешки, имеет внешний аудиовход и позволяет подключать дополнительные Bluetooth и iPod адаптеры. Естественно, что с полным сохранением функциональности как самой магнитолы, так и штатного подрулевого переключателя. Последнее особенно ценно для привыкших к этому удобнейшему способу управления. Еще он запоминает место выключения внутри композиции и начинает воспроизведение при включении с этого же места, что важно при прослушивании аудиокниг. Конечно, есть и недостатки, например, на дисплее отображается только номер папки («диска») и номер трека в ней. Громкость при воспроизведении mp3-файлов ниже, чем с радио и компакт-диска. Ну и главный недостаток — цена, которая могла бы быть процентов на 30 ниже.

Что же это за такой «чудо»-адаптер, с чем его едят и где покупают? Об этом можно узнать на [сайте](#) представителя и продавца этих адаптеров в России.

На фотографиях видно, как выглядит адаптер и как подключается, что отображает на дисплее и как его можно расположить в бардачке.

PS: для особо житрых умных: [схема штатной магнитолы Clarion RD3](#), распайка линейного и .

Еще одно описание организации входа на [Пежо-Клуб Беларусь](#).

PS: Возможно, вариант с

распайкой линейного входа может быть реализован без использования диска с пустой звуковой дорожкой. В механизме приемыки диска есть концевик присутствия диска в тракте (Chunking Switch), если параллельно ему распаять и вывести наружу переключатель, то можно будет активировать аудиовход без диска в магнитоле.



Статьи по теме:

- [Установка маршрутного компьютера Мультиэлектроникс на автомобили Пежо / Ситроен \(на примере Ситроен Берлинго\) / Multifunction trip computer Multitronics on Citroen / Peugeot \(example Citroen Berlingo\)](#)

Маршрутный компьютер "Мультиэлектроникс". Зачем? Компьютер позволяет отслеживать многие параметры недос...

- [Ремонт и обслуживание автомобилей Citroen, Peugeot и Samand](#)

Диагностика и ремонт автомобилей Ситроен/Пежо: сервисное обслуживание: замена масла и фильтров...

- [Подрулевой переключатель. Самостоятельный ремонт](#)
Периодически на различных форумах поднимается тема ремонта левого подрулевого переключателя. Вне зав...





